

# 大理日报

## DALI RIBAO

2016年9月29日 星期四 第8585期 大理日报社出版(今日8版)

农历丙申年八月廿九 国内统一刊号CN53-0011 邮发代号63-37 网址: http://www.dalidaily.com

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
大理分行

农行单位结算卡  
实现对公业务全天候服务



◎绑定对公结算账户,一个单位结算账户可同时绑定多张单位结算卡;  
◎多渠道全天候7×24小时存款、取款、查询、转账服务,交易手续费全免,支持无卡存款;  
◎支持POS机刷卡消费(支付结算)服务;  
◎多种安全认证方式可供选择,安全系数高。

详询农业银行各营业网点

## 我州加大投入 支持产业及园区发展

本报讯(通讯员 何洛)为推动产业园区发展,确保实现我州产业园区发展增长计划,我州加大投入,2016年安排资金15238万元,发挥资金的引导和激励作用,支持产业及产业园区发展。资金安排以绩效为导向。依据财政绩效管理考核办法,对纳入管理的园区涉财资金使用情况进行绩效评价,根据绩效评价结果进行专项资金分配。突出重点加大投入。安排产业化发展引导资金1000万元、产业“小巨人”培育资金2000万元,推进示范带动产业和新兴产业发展。安排企业技术改造等方面资金4200万元,用于州城企业技术改造、节能降耗、煤炭产业转型升级、“新三板”上市奖励以及工业企业“稳增长”扶持。安排“两个10万元”微型企业培育资金1800万元,大力支持中小微企业,扩大税源基础。安排“三产”发展扶持资金6238万元,加大招商引资工作力度,助推旅游业、商业服务业蓬勃发展。资金使用方向突出重点。州级产业引导资金支持方向为科技创新与成果转化。重点扶持引导战略性新兴产业、生物医药、特色产业、有发展潜力的成长性企业发展,支持高新技术企业技术研发、科技创新。立足方向引导,推动产业创新发展、绿色发展、有效发展。

## 认真学习贯彻州第八次党代会精神

### 祥云县认真学习贯彻州第八次党代会精神

本报讯(特约记者 陈应国)9月26日,祥云县召开传达学习贯彻州第八次党代会会议精神,安排部署学习贯彻会议精神工作,进一步统一思想、凝心聚力,推动经济社会跨越发展。为迅速掀起学习贯彻州第八次党代会会议精神热潮,祥云县要求全县各乡镇和各单位认清形势,联系实际,做好当前各方面工作,务求取得实效;全县各级领导干部带头加强学习,讲政治、顾大局,发挥示范作用,并围绕工作重点,强化大局意识,形成推进经济社会跨越发展和脱贫攻坚的强大合力。祥云县以学习贯彻州第八次党代会

### 洱源县及时学习贯彻州第八次党代会精神

又讯(通讯员 赵菊芳)洱源县把学习宣传、贯彻落实州第八次党代会精神作为当前的首要任务,采取有效措施抓实抓好。精心组织,迅速行动,深入学习传达州第八次党代会精神。该县各级党组织把宣传州第八次党代会精神作为当前工作的重中之重,采取群众喜闻乐见的形式,广泛深入开展宣传活动,使党代会精神深入人心。通过开设专栏、专题、系列访谈等栏目,及时反映全县各单位学习动态,把学习不断引向深入。抢抓机遇,认真履职,推动经济社会发展各项工作有效落实。该县各级

## 我州严肃处理违规开办砂石场破坏公益林问题

### 15个党组织32人被问责

本报讯(记者 杨钰洁)今年8月28日晚,中央电视台焦点访谈栏目以《公益林怎么姓了“私”》为题,对大理市凤仪镇云浪村龙王庙部分砂石场非法采石破坏森林资源进行了报道。面对媒体报道,州委、州政府正视问题,迅速部署,彻底调查,依法依规查处,15个党组织32人被问责。州委书记杨宁,州委副书记、州长杨健在第一时间对调查工作提出明确要求,州委、州政府先后3次召开专题会议传达省委、省政府领导批示精神及提出的贯彻落实意见,通报相关情况,分析研究部署,责成责任部门主动作为,全面开展调查核实工作;全面关停龙王庙采石采砂场,从快从依法办案人员,从严开展执纪问责工作。同时,安排部署全州整治工作,查缺补漏,举一反三,重点启动洱海流域排查整治工作,对洱海流域非煤矿山进行综合治理。

## 弥渡县小农水工程惠及1.79万人

本报讯(通讯员 杨宋)2015年以来,弥渡县实施全国第五批小型农田水利重点县水利工程项目,落实地方配套资金,管好用好资金,提高工程质量,加快推进水利工程建设,让水利工程早日发挥效益造福于民。共完成投资2279.55万元,修复小坝塘10件,修建渠道81条长5.05万米、25立方米水窖781件,改善灌溉面积2.3万亩,改善了群众生产生活用水条件,使弥渡、直力2个镇共1.79万人受益。

## 杨宁到剑川县调研时强调 发扬抗洪精神 开展恢复重建 精准脱贫攻坚

本报讯(记者 施贵兴 文/图)9月26日至27日,州委书记杨宁深入剑川县,专题调研“9·20”洪灾恢复重建和脱贫攻坚工作。她强调,要认真贯彻州第八次党代会精神,发扬抗洪精神,开展恢复重建,精准脱贫攻坚。

杨宁带着对“9·20”洪灾受灾群众的牵挂,先后赶赴金凤河决堤口,察看决堤口培厚加固情况;前往剑川县民族中学,认真了解师生生活保障情况;深入金华镇中登村,看望受灾群众,察看房屋排危除险和群众生活恢复情况;前往剑川县煤炭行业管理所,察看受灾情况;来到受灾农田田间,察看农作物受灾情况。“天灾无情人有情。洪水毁了大家的家园,但党委、政府一定会帮助大家建设一个更加美好的家园!”杨宁在察看中登村村民杨紫飞和段福昌家房屋受损情况后,鼓励他们要保持坚强,重振信心,积极开展生产自救。在剑川县民族中学,杨宁仔细察看了学校受灾情况。得知“9·20”洪灾发生时,学校教职员工不顾个人安危和财产安全,迅速组织学生转移,积极开展救灾处置,在较短的时间内恢复教学,学校教育秩序井然。杨宁深情地说:“感谢学校的每一位老师,你们置个人小家于不顾,为确保学生安全做出了贡献。大家在‘9·20’抗洪救灾工作中的行动,充分体现了老师们身上崇高的师德师风,向你们致敬!”杨宁叮嘱学校教职员工:“要切实做好学生的后勤保障工作,维护学生身体健康,做好学生思想安抚和心理疏导,确保不耽误学业。”

剑川县贫困面广,贫困程度深,脱贫任务繁重。杨宁高度重视这里的脱贫攻坚工作,先后深入剑川县电子商务公共服务中心、甸南镇上关甸村润滇中药材种植有限公司基地、羊岑乡杨家村大佛殿自然村、马登镇后甸村、马登镇文屏村后山自然村、象图乡江头村和弥沙乡弥新村弥井自然村,就电子商务、产业发展、项目建设、美丽乡村建设、旅游小镇建设、易地扶贫搬迁集中安置点建设、乡村旅游开发等情况进行实地调研。

“家里有多少亩田地?主要种植什么作物?销售情况如何?收入怎么样?”在大佛殿自然村,杨宁和村民亲切交谈,详细询问生产生活、家庭收入、农作物种植等情况。“对新建的房子满意吗?家里有什么脱贫致富的具体打算?”来到文屏后山村和江头村易地扶贫搬迁安置点,杨宁认真察看新建房屋的格局和质量,深入了解房屋成本、面积和优惠政策落实情况,要求加快施工进度,确保建筑质量,并叮嘱村民,把房子建好,把生产抓好,通过自身努力早日脱贫致富。

调研期间,杨宁认真听取了“9·20”洪灾抗洪抢险



杨宁在剑川“9·20”洪灾受灾农田间察看农作物受灾情况。

和恢复重建情况以及脱贫攻坚工作情况汇报。她指出,“9·20”洪灾发生后,剑川县委、县政府反应迅速,组织有力,充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,最大限度地确保了群众生命财产安全;应急救灾工作到位,应急疏散和安置工作有力有序;恢复重建启动早,成效已初步呈现。下一步工作中,要认真总结抗洪救灾经验,表彰先进,大力弘扬“9·20”抗洪精神,将“9·20”抗洪精神转化为跨越发展、建全面小康剑川的宝贵精神财富。

杨宁要求,要妥善安置好受灾群众,并帮助他们重振生活信心,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有临时住所、有基本医疗保障。特别是对部分房屋倒塌、受灾较重的群众,要保障他们在新房建起来之前能够有房住、住得安心、得到妥善安置。要以严谨的态度,科学的方法,全面做好灾情统计核查核实,迅速把灾情摸准、讲清、报实,实事求是向上级部门汇报情况,争取更多支持。州级相关部门及剑川县要充分发挥职能作用,整合各种资源,做好恢复重建规划,

做到生活恢复和生产恢复一起抓,灾后恢复重建和扶贫开发一起抓。

杨宁强调,脱贫攻坚来不得半点虚假。要盯紧咬紧脱贫攻坚目标,咬紧牙关,加倍努力,一天当作两天用,扎扎实实抓好脱贫攻坚各项工作。要抓好兜底保障住房建设,确保贫困户因户内能够住上新房。要总结企业进村、产业扶贫到村的经验,抓好产业脱贫工作,尤其要借鉴沙溪模式积极探索旅游脱贫,返璞归真、寻找历史、寻找乡愁,打造旅游特色小镇,开发具有剑川木雕艺术、茶马古道、盐马古道、优良生态等特色的乡村旅游。要深入学习领会习近平总书记在大理考察时的重要指示精神和在东西部扶贫协作座谈会上的重要讲话精神,贯彻落实好州第八次党代会精神,用心用力工作,用干部的“脱皮”换群众的“脱贫”,全力以赴完成脱贫攻坚任务,探索总结脱贫攻坚的经验,争当全省脱贫攻坚的典范。

州委办、州发改委、州财政局、州扶贫办、州民政局等部门负责人随同调研。

## 努力实现深化改革和扩大开放新突破

### ——四论贯彻落实州第八次党代会精神

□ 本报评论员

深化改革和扩大开放要实现新突破。州第八次党代会在提出今后五年的奋斗目标中,再次吹响了改革的号角。

“改革开放只有进行时,没有完成时。”30多年来,我州改革开放的脚步一直没有停止过,“改革红利”不断造福于民,人民群众的生活一年比一年过得更好。州第八次党代会提出“干跨越发展实事,建全面小康大理”,使大理的改革和扩大开放又站在了历史新起点上。

过去的五年,我州顺应时代的要求,抢抓机遇,主动作为,以体制机制创新为突破,进一步加快推进了改革开放;农村土地承包经营权确权登记有序推

进;集体林权制度改革取得重大进展,“三权三证”抵押贷款取得突破;财税制度改革、事业单位分类改革稳步推进;大理市“多规合一”、新型城镇化综合改革、农村宅基地改革试点及剑川县旅游综合行政执法改革试点深入推进,并取得经验。同时,我州主动对接“一带一路”和孟中印缅经济走廊发展战略规划,招商引资取得新进展,引进州外到位资金年均增长37%,实际利用外资年均增长38.04%。

改革奏响的强音,又一次证明了“改革开放是发展进步的活力之源,是大踏步赶上时代前进步伐的重要法宝。”(下转A2版)

## 关于撤销中国共产党大理白族自治州 纪律检查委员会“大理廉政专户”的通告

按照省纪委要求,从即日起,中共大理州纪委在云南省大理市农村合作银行开设的“大理廉政专户”(账户名:中国共产党大理白族自治州纪律检查委员会,账号:4800021690788012,开

户银行:大理市农村合作银行营业部)撤销。特此通告  
中共大理州纪委办公室  
2016年9月26日

距大理白族自治州60周年州庆还有54天

云南大理市农村合作银行  
YUNNAN DALI CITY RURAL COOPERATIVE BANK

诚信服务 合作共赢

## “智慧农信”打通金融、农业、信息三大桥梁

“智慧农信”是由云南农信打造的,集金融理财、市场供需、企业推广、惠农政策、人员招聘、商品展示等为一体的综合信息服务平台。凭借云南农信2400多个广泛覆盖城乡范围营业网点的资源优势,“智慧农信”将为3000多万的客户提供1个平台,5项产品。1个平台是指“智慧农信”综合信息服务平台;5项产品包括网点家(WiFi覆盖)、惠农讯(手机短信)、农信展(多媒体高清大屏)、掌上通(手机软件)、商情汇(网站)。“智慧农信”让客户随时随地地享受到金融、商品、信息一体化的专业服务。7×24小时客服热线:96500 http://zhnxnyncc.com

谁在给“高烧”楼市火上浇油? .....详见B2